
В Кемеровской области – Кузбассе вынесен приговор жителю Промышленновского района, избившему мужчину до смерти

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 44-летнему жителю Промышленновского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2021 года осужденный, работая скотником на животноводческой ферме, употреблял спиртное в компании других работников. Во время распития горячительных напитков 57-летний мужчина стал оскорблять присутствующих женщин нецензурной бранью. Осужденный сделал ему замечание, однако тот не отреагировал. Тогда он избил напарника руками и ногами. После чего отвел его в домик, в котором проживали работники, и уложил спать. Утром потерпевший не вышел на работу, хозяйка фермы обнаружила его без признаков жизни. Прибывшие медицинские работники констатировали его смерть. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемого установили и задержали. Со следствием мужчина сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии особого режима.

16 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1697887>